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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí

DD-Real_Inzerce_148x210.indd   1 15.09.2020   9:57
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Z kabiny A týmu

Předposlední týden základní části Tipsport extra-
ligy přinesl dvě domácí utkání, v neděli pak Dyna-
mo zavítalo na led Mladé Boleslavi. Ve všech třech 
zápasech pardubičtí hokejisté zvítězili a překonali 
klubový rekord v počtu získaných bodů v základní 
části nejvyšší soutěže.

Ve středu 21. února přivítaly Pardubice v dohrávce 
24. kola v enteria areně Energii Karlovy Vary. Dy-
namo mělo skvělou první třetinu, po které vedlo 
díky gólům Jana Mandáta a Tomáše Dvořáka 2:0. 
Karlovy Vary byly lepší ve druhé dvacetiminutovce 
a dvěma slepenými trefami srovnaly. Třetí část už 
ale patřila znovu svěřencům Marka Zadiny, kteří se 
po brankách Libora Hájka a Roberta Kousala vrátili 
do dvoubrankového vedení. Necelé dvě minuty 
před koncem pak přidal svůj druhý gól v  zápase 
Tomáš Dvořák a upravil konečné skóre na 5:2.

O  dva dny později přijel do enteria areny Hradec 
Králové a  vyprodaná hala sledovala čtvrté derby 
letošní sezony. Rival do něj vstoupil lépe a po první 
třetině vedl. Ve druhé části diváci i přes šance gól 
neviděli. V  úvodu třetí dvacetiminutovky srovnal 
kapitán Lukáš Sedlák. Hradec se ovšem do vedení 
vrátil, když využil přesilovku 5 na 3. Dynamo se ná-
sledně tlačilo za vyrovnáním, hra přinesla spoustu 
emocí a  šarvátek, David Musil v  pěstním souboji 
skolil Jordana Perreta. Pardubičtí se nakonec do-
čkali vyrovnání tři a  půl minuty před koncem, kdy 
po přihrávce Pauloviče zakončil do prázdné branky 
Richard Pánik a využil tak přesilovou hru. Dynamo 
chtělo rozhodnout ještě v základní hrací době, ale 
šance nevyužilo a  zápas dospěl do prodloužení. 
V nastaveném čase vstřelil po krásné přihrávce To-
máše Hyky svůj druhý gól Lukáš Sedlák a  rozhodl 
o druhém bodu svého týmu. Pardubice vůbec po-
prvé ovládly všechny derby v rámci jedné sezony!

Zápasový týden završilo Dynamo v  neděli na 
ledě Mladé Boleslavi. Skóre otevřel krásným 
sólem v  přesilové hře Peter Čerešňák, který tak 
ukončil svůj bodový půst. Bruslaři hráli uvolně-
ně, byli nepříjemným soupeřem a v 11. minutě se 
dočkali vyrovnání. Pardubice se vrátily do vede-
ní ve 37. minutě, kdy se trefil Patrik Poulíček. Ve 
třetí třetině navíc přidal právě Poula svůj druhý 
gól a  zvýšil tak na rozdíl dvou branek. Dynamo 
si svůj náskok pečlivě hlídalo a soupeře k ničemu 
nepouštělo. Dvě a půl minuty před koncem se do 
prázdné branky trefil Ondřej Vála a  pečetil tak 
výhru 4:1. Dynamo se další výhrou dostalo na 114 
kanadských bodů a překonalo nejlepší výsledek 
v historii klubu!

Z kabiny B týmu

Dynamo B sehrálo v uplynulém týdnu dva zápa-
sy. Ve středu přivítali svěřenci Tomáše Jirků na 
domácím ledě Duklu Jihlava. Pardubičtí v Chrudi-
mi díky trefám Jakuba Lichtaga a Daniela Herčíka 
dvakrát o gól vedli, ale Dukla v obou případech 
dokázala srovnat. Ve 49. minutě vstřelil třetí gól 
Lukáš Žálčík, Dynamo už vedení i  přes oslabení 
v závěru zápasu udrželo a zvítězilo 3:2.

V  sobotu zavítala pardubická rezerva do Zlína. 
Berani se ujali dvoubrankového vedení, které 
v polovině utkání korigoval Ondřej Rohlík. Těsné 
manko už Dynamo nedohnalo a  ze Zlína se tak 
vrátilo po prohře 1:2 bez bodu.

Béčko čekají v  posledním týdnu základní části 
Chance ligy poslední dvě utkání. Ve středu 28. 
února přivítá na domácím ledě Znojmo, o  dva 
dny později zakončí dlouhodobou část v Sokolo-
vě. Dynamo B je aktuálně na 12. místě tabulky se 
ztrátou pěti bodů na postupové místo v play off 
a náskokem pěti bodů na poslední Znojmo. 

Z KABINYZ KABINY
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VĚKVĚKVĚK

ZÁPASY VZÁPASY VZÁPASY V EXTRALIZEEXTRALIZEEXTRALIZE

VONDRC VVONDRC VVONDRC V AKTUÁLNÍ EXTRALIGOVÉ SEZONĚAKTUÁLNÍ EXTRALIGOVÉ SEZONĚAKTUÁLNÍ EXTRALIGOVÉ SEZONĚ

VONDRC VVONDRC VVONDRC V LETOŠNÍ LIZE MISTRŮLETOŠNÍ LIZE MISTRŮLETOŠNÍ LIZE MISTRŮ

MÍSTO NAROZENÍMÍSTO NAROZENÍMÍSTO NAROZENÍ
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Oblíbený stadion: 
Asi v Karlových Varech. Pár let jsem tam hrál a líbilo se mi tam zázemí, i všechno okolo

Nejlepší moment kariéry: 
Asi sezóny v Kometě, kdy jsme dosáhli na titul 

Oblíbený klub v NHL: 
To vyloženě nemám, od mala jsem ale přál Pittsburghu

Aktuálně nejlepší hokejista světa: 
McDavid, snad ani nemusím říkat, co všechno umí

Oblíbený fotbalový klub: 
Barcelona

Ideální oběd před zápasem: 
Losos s rýží

Oblíbená dovolená: 
Určitě Alpy

Oblíbená restaurace v Pardubicích a jídlo tam: 
Upřímně do restaurací moc nechodím, ale asi Plzeňka

Oblíbený film/seriál: 
Tyjo, seriál asi Záchranáři z hor. Film mám rád Vykoupení z věznice Shawshank

Oblíbený sport mimo hokeje: 
Cyklistika

Nejoblíbenější interpret: 
Bruce Springsteen

Vysněná pětka: 
V bráně by byl Roman Will. Michal Kempný a Tomáš Malec v obraně, vepředu pak Leoš Čermák, 
Vilém Burian a já

VONDRCOVA NEJVONDRCOVA NEJVONDRCOVA NEJ
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VÝSLEDKY MLÁDEŽE

VÍCE INFORMACÍ O MLÁDEŽI NA WWW.HCDYNAMO.CZ/MLADEZ

U20
Dynamo Pardubice - Mountfield HK 5:2

Branky a nahrávky: 10:38 Jaša (Kaštánek, Kalužík; 
5/5), 12:42 Pavlata (A. Fiala, Kaštánek; 5/5), 14:03 
Burda (A. Novotný, Helikar; 5/5), 15:53 Gromadzki 
(A. Fiala, Pavlata; 5/5), 32:54 Pavlata (A. Fiala, 
Gromadzki; 5/5) – 29:13 Pinkas (Zámečník; 5/5), 42:48 
Matašovský (Hrdlička, Prášek; 5/5).  Rozhodčí: Valda, 
Zeliska – Jurak, Hlinka. Diváci: 100. Vyloučení: 6:5. 
Bez využití. Střely na branku: 41:44.   
Dynamo Pardubice: Vilém – Koudelka, Kubánek, 
Švec, Kaštánek, Hebek, Křečan – Yevtiekhov, 
Pavlata, Gromadzki, Bartoň, Kalužík, Burda, 
Štěpánek, A. Fiala, Pilař, A. Novotný, Jaša, Helikar.
Mountfield HK: Mrázek (16. Tuček) – Pavelka , 
Hrbek, Pavič, P. Fiala, Černý, Bezpalec, Pinkas – 
Zámečník, A. Novotný, M. Beneš, Matašovský, 
Aschenbrenner, Dommers, Hrdlička, Turena, Dobner, 
M. Beneš, Hora, Prášek.

České Budějovice - Dynamo Pardubice 1:2

Branky a nahrávky: 34:06 Pitel (Tomas, Humeník; 
5/4) – 13:58 Hebek (Kalužík; 5/5), 31:04 Fiala 
(Pavlata; 5/5). Rozhodčí: Mejzlík, Turhobr – Rubáš, 
Tvrdík. Diváci: 104. Vyloučení: 4:3. Využití: 1:0. 
Střely na branku: 46:41. 
České Budějovice: Mařík – Placek, Vachun, Buzek, 
Tůma, Gřegořek, Bystřický – Lev, Remeš, Sochor, 
Kusak, Tomas, Humeník, Pitel, Hoch, Kříž, Aulický.
Dynamo Pardubice: Batih – Koudelka, Kubánek, 
Hebek, Kaštánek – Dostál, Pavlata, Gromadzki, 
Bartoň, Kalužík, Burda, Štěpánek, Fiala, Pilař, 
Yevtiekhov, Jaša, Helikar.

U17
Oceláři Třinec - Dynamo Pardubice 3:2

Branky a nahrávky: 03:38 Byrtus (Weiss, Hladoník; 
5/4), 34:31 Niemczyk (Hrček; 5/5), 35:52 Hrček 
(Blahuta; 5/5) – 10:14 Úlehla (Mikeska, Jaroš; 
5/5), 23:28 Ruml (Rolinek, Macek; 5/5). Rozhodčí: 
Mikler – Lainka, Špiroch. Diváci: 58. Vyloučení: 7:8. 
Využití: 1:0. Střely na branku: 33:33.  
Oceláři Třinec: Čelko – Marek, Kaleta, Niemczyk, 
Byrtus, Trnka – Spaskin, Řehák, Hladoník, Makula, 
Blahuta, Morcinek, Hrček, Richter, Weiss, Řípa.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Ruml, Vápeník, 
Novosad, Jansa, Řivnáč, Jaroš, Křečan – Macek, 
Tvrdik, Drábek, Mikeska, Úlehla, Joska, Lempach, 
Korec, Rolinek, Novák.

Vítkovice - Dynamo Pardubice 0:5

Branky a nahrávky: 02:36 Křečan (Novosad, 
Korec 5/5), 09:18 Rolinek (Macek, Drábek 5/5), 
42:35 Macek (Drábek 5/5), 45:32 Rolinek (Macek, 
Jaroš 5/5), 50:17 Novosad (Tvrdík 5/5). Rozhodčí: 
Novotná – Přecechtěl, Kaprál.Vítkovice: Skoumal 
– Fojtík, Lyčka, Drábek, Vítek, Kisza, Szarowski – 
Daněk, Svozil, Douda – Plško, Zachariasz, Rončka 
– Sedlák, Šebesta, Max. Man – Hofman.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský– Vápeník, Křečan, 
Ruml, Novosad, Jansa, Jaroš, Novák – Řivnáč, Úlehla, 
Joska – Drábek, Lempach, Korec – Rolinek, Tvrdík, 
Mikeska – Macek.
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Utkání s Karlovými Vary v úterý 27. února bude třetím, 
a posledním, speciálním zápasovým dnem této sezony. 
Dynamický den má navázat na předešlé speciální 
dny a ukázat, že organizace Dynama nesymbolizuje 
pouze slavnou minulost, ale očekává také rozmanitou 
budoucnost!

Dynamický den spojí dohromady hráče Dynama, 
mládež pardubického hokejového klubu a esportový 
tým Dynamo Eclot. Můžete se těšit na zajímavý 
zápasový program s moderními prvky, soutěže a také 
na speciální dresy!

Právě během premiérového Dynamického dne si totiž 
hráči Dynama oblečou unikátní dresy bez reklam a se 
speciálním designem. Po utkání budou mít fanoušci 
možnost tyto speciální dresy získat v aukci.

V enteria areně si budete moci vyzkoušet herní koutek 
Dynamo Eclot a vyhrát věcné ceny! V ochozech bude 

maskot Hakyto se svou T-shirt gun častěji střílet 
merchandising. Zápasovou atmosféru ještě vylepší 
speciální DJ, který bude přímo mezi diváky. Program 
navíc zpestří také prvky umělé inteligence, které 
budete mít možnost spatřit v rámci videí na kostce 
nad ledem.

To, že organizace Dynama myslí na svou budoucnost 
a vnímá moderní trendy, přiblíží také předzápasová 
komunikace. Těšit se můžete na videa ve spolupráci 
s Dynamo Eclot, příběh o studujících hokejistech 
v A týmu i B týmu nebo souhrn talentovaných 
mládežníků, kteří letos zasáhli do profesionálních 
soutěží v dresu Dynama.

První Dynamický den se uskuteční už v úterý 27. února 
v rámci utkání s Karlovými Vary, jehož úvodní buly 
padne v 18:00. Program speciálního utkání ale začne 
už o 15 minut dříve.

Dva speciální zápasové dny v letošní sezoně jsou minulostí. V říjnu proběhl třetí ročník projektu Dynamo 
děkuje, který dokazuje, že Dynamo je #VÍCNEŽHOKEJ. V lednu došlo v rámci Dne D k rozšíření Dynastie Dynamo 
a připomenutí bohaté a slavné minulosti pardubického hokeje. V úterý 27. února se poprvé uskuteční Dyna-
mický den, který se má věnovat tomu, co je aktuální teď a co nás čeká dál. Dynamo totiž není jenom historie. 
Dynamo je současnost, i budoucnost!

TŘETÍ SPECIÁLNÍ ZÁPAS SEZONY JE TU! DYNAMICKÝ 
DEN BUDE AKCÍ SOUČASNOSTI I BUDOUCNOSTI

PUK | 11PUK | 11
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BRANKÁŘI

PETER
ČEREŠŇÁK

LUKÁŠ 
RADIL

JAN 
MANDÁT

DOMINIK
PAVLÁT

TOMÁŠ 
DVOŘÁK

TOMÁŠ 
HYKA

ONDŘEJ 
VÁLA

DAVID
MUSIL

JAN 
KOŠŤÁLEK

RICHARD
PÁNIK

ADAM 
MUSIL

ROMAN
WILL

MICHAL
HOUDEK

LIBOR 
HÁJEK

MICHAL 
HRÁDEK

MARTIN 
KAUT

ROBERT 
ŘÍČKA

MATEJ 
PAULOVIČ

TOMÁŠ 
URBAN

TOMÁŠ 
ZOHORNA

JAN 
KOLÁŘ

ROBERT 
KOUSAL

LUKÁŠ 
SEDLÁK

PATRIK 
POULÍČEK

#69

#89

#41

#11

#38

#14#8#33

#7

#39

#25

#79

#62

#67

#61

#28

#88

#24

#77

#22

#23

#44

#90

#29

OBRÁNCI

ÚTOČNÍCI

SESTAVA DYNAMA
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kniha dynamo bez frází

JEDINEČNÝ POHLED NA 
ŽIVOTNÍ PŘÍBĚHY OSOBNOSTÍ 
PARDUBICKÉHO HOKEJE WWW.FANSHOP.HCDYNAMO.CZ

699 kč



BRANKÁŘI

1 PETR HAMALČÍK

44 DOMINIK FRODL

85 VLADISLAV HABAL

OBRÁNCI

4 JOONA HUTTULA

7 MICHAL PLUTNAR

11 MATĚJ STŘÍTESKÝ

15 FILIP KRAJČÍK

22 DALIMIL MIKYSKA

25 ADAM RULÍK

38 GARRETT MCFADDEN

51 LUKÁŠ PULPÁN

70 TOMÁŠ BARTEJS

72 ONDŘEJ DLAPA

77 TOMÁŠ HAVLÍN

90 MARTIN ROHAN

ÚTOČNÍCI

5 IIKKA KANGASNIEMI

8 ONDŘEJ BERÁNEK

10 TOMÁŠ PŘIKRYL

12 DÁVID GRÍGER

17 TOMÁŠ REDLICH

19 FILIP KOFFER

20 JAN BERNOVSKÝ

21 JIŘÍ ČERNOCH

23 VÍT JISKRA

28 DANIEL KRUŽÍK

30 TOMÁŠ RACHŮNEK

33 VOJTĚCH ČIHAŘ

67 JAN HLADONIK

76 DAVID KOFROŇ

82 ONDŘEJ PROCHÁZKA

91 LUKAS ZETTERBERG

BRANKÁŘI

2 MAREK MAZANEC

31 PATRIK ŠVANČARA

90 ONDŘEJ KACETL

OBRÁNCI

4 ADAM SMITH

5 JAKUB JEŘÁBEK

6 RADIM MRTKA

16 ADAM POLÁŠEK

44 PETR ŠENKEŘÍK

52 MARTIN MARINČIN

55 MARIAN ADÁMEK

75 RICHARD NEDOMLEL

84 TOMÁŠ KUNDRÁTEK

ÚTOČNÍCI

12 JAKUB DOKTOR

13 ADAM HELEWKA

18 OSKAR HAAS

19 PATRIK HREHORČÁK

20 PETR VRÁNA

21 KAMIL WALEGA

22 VLADIMÍR DRAVECKÝ

27 MARTIN RŮŽIČKA

40 MILOŠ ROMAN

43 DANIEL KUROVSKÝ

48 VILIAM ČACHO

56 MARKO DAŇO

72 PETR SIKORA

74 VOJTĚCH SPĚVÁČEK

79 LIBOR HUDÁČEK

81 DAVID CIENCIALA

82 MIROSLAV HOLINKA

94 ANDREJ NESTRAŠIL

96 DANIEL VOŽENÍLEK

BRANKÁŘI

2 JAN STRMEŇ

13 ŠTĚPÁN MALEČEK

49 DOMINIK HRACHOVINA

OBRÁNCI

7 JAN ŠTENCEL

12 PAVEL PÝCHA

17 DAVID ŠTICH

24 MICHAL GULAŠI

52 MILAN DOUDERA

55 MIKULÁŠ HOVORKA

90 ROMAN VRÁBLÍK

98 ONDŘEJ KACHYŇA

ÚTOČNÍCI

6 LUKÁŠ VOPELKA

11 BRANT HARRIS

14 MARCEL KŘÍŽ

20 MATĚJ TOMAN

21 JÁCHYM KONDELÍK

22 JAKUB VALSKÝ

23 LUKÁŠ PECH

28 DOMINIK SIMON

34 FILIP PŘIKRYL

37 ŠTĚPÁN HOCH

45 JAN ORDOŠ

47 TOMÁŠ CHLUBNA

56 MARTIN BERÁNEK

59 ADAM KUBÍK

77 MILAN GULAŠ

88 JOSEF KOLÁČEK

SESTAVY SOUPEŘE
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